Privacybeleid  en cookie beleid  Praktijk Saskia
 
Op deze pagina kan je zien welke gegevens verzameld worden als je mijn website gebruikt, en welke gegevens verzameld worden om je gebruikservaring te verbeteren. Dit privacybeleid is van toepassing op Praktijk Saskia. Deze respecteert de privacy van alle gebruikers van haar site en draagt er zorg voor dat de persoonlijke informatie vertrouwelijk behandeld wordt.
1 Gebruik van mijn diensten
Wanneer je je aanmeldt voor één van mijn diensten vraag ik je om je persoonsgegevens te verstrekken. Deze gegevens worden gebruikt om de dienst (de behandeling) uit te kunnen voeren. De gegevens worden opgeslagen op een beveiligde server. Ik zal deze gegevens niet combineren met andere persoonlijke gegevens.
2 Definitie persoonsgegevens
Onder persoonsgegevens wordt het volgende verstaan: directe persoonsgegevens (naam, geboortedatum, adres, telefoonnummer, emailadres, patiëntdossier) en indirecte persoonsgegevens (gezondheid).
3 Communicatie
Wanneer je e-mail of berichten naar mij stuurt, is het mogelijk dat de berichten bewaard worden. In het contactformulier vraag ik ook naar je persoonsgegevens zodat ik contact met je op kan nemen. Eventueel vraag ik in een antwoord om andere persoonsgegevens die voor correcte beantwoording van je vraag relevant zijn. Deze gegevens worden opgeslagen op een eigen beveiligde server en na verloop van tijd verwijderd.

4 Doeleinden
Alle informatie die je invult op mijn website wordt slechts gebruikt voor de hier beschreven doeleinden.

5 Derden
De informatie wordt niet met derden gedeeld. Vertrouwelijke gegevens worden intern bewaard in een beveiligd systeem.

6 Veranderingen
Deze privacyverklaring is afgestemd op het gebruik van en de mogelijkheden op deze website. Eventuele aanpassingen en/of veranderingen van deze site, kunnen leiden tot wijzigingen in deze privacyverklaring. Het is daarom raadzaam om regelmatig deze privacyverklaring te raadplegen.

7 Keuzes voor persoonsgegevens
Ik bied alle bezoekers de mogelijkheid tot het inzien, veranderen, of verwijderen van de persoonlijke informatie die op dat moment in bezit is.

8 Aanpassen/uitschrijven communicatie
Als je je gegevens aan wilt passen of je gegevens wilt laten verwijderen uit mijn administratie, kan je contact met me opnemen.

9 Bewaartermijn
Je gegevens worden bewaard volgens wettelijke bewaartermijn (20 jaar). 

10 Vragen en feedback
Met regelmaat kijk ik of het privacybeleid voldoet aan de huidige eisen. Voor vragen kan je contact met mij opnemen. Mocht je een klacht hebben, dan kan je contact opnemen met de Autoriteit Persoonsgegevens.
11 Cookieverklaring
Ik maak op deze website gebruik van cookies. Een cookie is een eenvoudig klein bestandje dat met pagina’s van deze website wordt meegestuurd en door je browser op je device (computer/telefoon/tablet) wordt opgeslagen. De daarin opgeslagen informatie kan bij een volgend bezoek weer naar de server teruggestuurd worden.

